CARBENOS: ESTRUCTURA
Y FORMACION

Un carbeno es una especie reactiva con un atomo de carbono
que posee dos ligandos y esta rodeado de seis electrones y
no tiene carga formal.

o« Es altamente electron deficiente, a pesar de su neutralidad,
debido a que le faltan dos electrones para tener el octeto
necesario para la configuracion de los gases nobles.

o]

Un atomo de carbono con dos enlaces sigma tiene una geometria digonal.
Ademas hay dos electrones no enlazantes. Dependiendo del estado de
espin de estos dos electrones encontramos dos tipos de carbenos:

ESTRUCTURA

Tiene el par de electrones apareados en un orbital sp2 y un orbital p vacio
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El orbital p vacio es electrofilico y el par de electrones apareados es
nucleofilico.

Tiene dos electrones desapareados, uno en un orbital sp2 y el otro en un
orbital p.
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FORMACION

Procesos de a-eliminacion
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